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Да Нет

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

64,4% 35,6%
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Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?

52,9%

17,2%

29,9%
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Да Нет

Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой?

82,8% 17,2%
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2-разовое горячее питание (завтрак + обед)

Горячий Завтрак

Горячий обед (с первым блюдом)

В школе Ваш ребенок получает:

47,1%

44,8%
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Да Нет

Наедается ли Ваш ребенок в школе?

56,3% 43,7%
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Да Нет

Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы ребенок поел в школе?

58,6% 41,4%
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Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?

25,3%

31%

43,7%
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Да Иногда Нет

Нравится ли питание в школьной столовой?

37,9%34,5% 27,6%
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Да Нет

Устраивает меню школьной столовой

59,8% 40,2%
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Да Нет

Вывешено ли ежедневное меню в удобном для ознакомления родителей и детей месте?

56,3% 43,7%



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Да Нет

Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены?

89,7% 10,3%
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Да Нет

Проводится ли уборка помещений после каждого приема пищи?

77% 23%
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